11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.05.2015 05:33:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.05.2015 11:20:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/292156/answer/292157




B cnydae, ecnu ocTaBuIascs o4Yka He CIPaBJIsSeTCs CO CBoel QpyHKUKel, Hy, U YUUTHIBas XapaKTep
paboTel, KoHEYHO. Ho 51 BaM uCKpeHHO XeJai coxpaHeHUs QYHKIMY TMOYEK.



